
 

Όμιλος Δημιουργικής Γραφής και Λογοτεχνίας 2024-25,  

κάθε Πέμπτη 14:15-15:40, στον χώρο της βιβλιοθήκης  

του 2ου Προτύπου ΓΕ.Λ. Αθηνών, υπεύθυνες καθηγήτριες:  

Κλειώ Βακαλοπούλου ΠΕ07 & Δήμητρα Γεράση ΠΕ02 

Οι δραστηριότητες δημιουργικής γραφής στο σχολείο μας δεν αποτελούν 
ένα είδος μαθήματος. Πρωταρχικός στόχος είναι οι μαθήτριες και οι 
μαθητές μας να δουν την δημιουργική γραφή ως ένα παιχνίδι οργάνωσης 
της σκέψης, του λόγου, και της επιλογής λέξεων. 

Τι πετυχαίνουμε μέσα από τη δημιουργική γραφή: 

Μέσα από τη διαδικασία της δημιουργικής γραφής πετυχαίνουμε στόχους 
όπως: 

 Η ανάπτυξη της κριτικής και δημιουργικής σκέψης. 
 Η κινητοποίηση της φαντασίας και της συγγραφικής 

επινοητικότητας. 



 Η καλλιέργεια της δεξιότητας αφήγησης ιστοριών, 
συναισθημάτων, ή καταστάσεων, και της περιγραφής 
προσώπων, τόπων, και αντικειμένων με βιωματικό τρόπο. 

 Η γλωσσική καλλιέργεια. 
 Η ανάπτυξη της επικοινωνιακής ικανότητας. 

 Η δημιουργία κλίματος συντροφικότητας και δημιουργικότητας 
μέσα στην τάξη. 

 

Με τη δημιουργική γραφή ερχόμαστε αντιμέτωποι με τον γραπτό λόγο, 
αλλά και με τον εσωτερικό και εξωτερικό μας κόσμο, προσπαθώντας να 
γράψουμε κάτι που έχει σημασία, όχι μόνο για εμάς, αλλά κυρίως για 
όσους θα το διαβάσουν. Περνάμε από την φαντασία στο χαρτί, 
εκφράζουμε τα συναισθήματα και ενεργοποιούμε τη δημιουργικότητά μας. 

Επιπλέον μέσα από τις συναντήσεις του ομίλου οι μαθητές θα γίνουν πιο 
ουσιαστικοί αναγνώστες. Θα γνωρίσουν τους μηχανισμούς με τους 
οποίους στήνεται μια ιστορία και θα προσπαθήσουν να τους εφαρμόσουν 
σε δικά τους κείμενα. Σε κάθε συνάντηση θα εστιάζουμε σε κάποιο 
ξεχωριστό θέμα σε σχέση με τη γραφή. Θα γνωρίσουμε συγγραφείς από 
την Παγκόσμια Λογοτεχνία αλλά και Έλληνες, και θα μελετήσουμε 
συγκεκριμένα αποσπάσματα ή ολόκληρα διηγήματα.  

 

Ελάτε λοιπόν…ας διασκεδάσουμε γράφοντας!  

Κρατάμε ψηλά το κέφι και την φαντασία μας! 

Καλή αρχή και καλή … δημιουργική γραφή  

και αυτή τη σχολική χρονιά 2024-2025!  

☺ 
 


